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En ¢ok dokuz basamakli dogal sayilari ok
En ¢ok dokuz basamakli dogal sayilarin b
degerlerini belirtir.

Kurali verilen sayi ve sekil érintulerinin is
En cok bes basamakli dogal sayilarla top
iki basamakli dogal sayilarla zihinden tog
Dodgal sayilarla toplama ve ¢ikarma isle
En ¢ok li¢ basamakli iki dogal saymnin car
En cok dort basamakli bir dogal sayiyi, e
Dogal sayilarla carpma ve bolme islemle
Dogal sayilarla zihinden carpma ve bélm
Bolme islemine iliskin problem durumla
Carpma ve bolme islemleri arasindaki ilis
bolim veya bollinen) bulur.

Bir dogal sayinin karesini ve kiiptinii tisli
En cok iki islem tiirli iceren parantezli ifac
Dért islem iceren problemleri ¢ozer.
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1. “48 050 347” sayisinin okunusu asagidakiler- = 3. “On alti milyon iki bin yedi yiz” seklinde okunan

den hangisinde dogru olarak verilmistir? sayi yaziliyor.
A) Dért yiiz seksen milyon elli bin tig yiiz kirk yedi Buna gore sayi degeri sifir olan kag basamak
vardir?

B) Kirk sekiz milyon elli bin Ug yuz kirk yedi

C) Kirk sekiz milyon bes yiz bin Ug yuz kirk yedi A)2 B)3 C) 4 D)5

D) Kirk sekiz milyon bes bin t¢ yiz kirk yedi
4. *“Yuz iki milyon iki yuz bin kirk bes” seklinde oku-

nan say! “102 020 045" olarak yaziliyor.

Sayinin yaziligsinin dogru olmasi i¢in asagida-

2. 7‘:5 kilerden hangisi yapiimalidir?
404040 444 5
E A) Milyonlar basamagi ile yuz binler basamagin-
Verilen sayinin basamak degerleri yaziliyor. 1 daki rakamlar yer degistirmeli
B) Binler basamag: ile on binler basamag! yer
Buna gore asagidakilerden hangisi yazilan degistirmeli
degerlerden biri degildir?
egerierden birl Ceqridlr C) Milyonlar basamagi ile on milyonlar basamagi
A) 40 B) 400 000 yer degistirmeli
C) 4 000 000 D) 400 000 000 D) YUz binler basamagi ile on binler basamagi

yer degistirmeli

i

Cubukta dizili olan 11 halka ile 7 basamakh sayilar modellenecektir. Irmak, yazilabilecek en kuguk sayiyi
modelleyerek A diye isimlendiriyor, Oziim ise yazilabilecek en bliyiik saylyi modelleyerek B diye isimlendi-
riyor.

o

Buna gore A ve B sayilari ile ilgili agsagidakilerden hangisi yanlistir?

A) A sayisinin basamaklarindan biri 9'dur. B) B sayisinin basamaklarindan biri 9'dur.

C) B sayisinin basamaklarindan biri 1°dir. D) A sayisinin dort basamagindaki rakam 0’dir.




Panoda yazili olan sayinin okunusu “yetmis mil-
yon yirmi bin otuz besgtir.

Buna gore panonun bos olan bodlmelerine
gelmesi gereken sayi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) B)

C) D)

“6a30b240” sayisinin okunusu “Altmig tGg¢ milyon
Ug yuz bin iki yaz kirk™tir.

Buna gore a + b toplami kagtir?

A)0

A

B) 2 C)3 D) 4

isem Yayincilik

Ave B sayilarinin ayni adli basamaginda ayni ra-
kam varsa o rakam kirmizi renkli yazilyor.

Buna gore B sayisinda kag rakam kirmizidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Uzerinde 5, 2, 9 ve 0 yazan (iger kart sekilde ve-
rilmistir. Bu kartlari yan yana dizerek 8 basamakl
yazilabilecek en klc¢uk sayi yaziliyor.

Buna goére sayinin on binler basamagindaki
rakam kactir?

A)O B) 2 C)5 D)9

10. Bolmelerinde dogal sayilarin yazil oldugu karton, sekilde verilmisgtir.

Karto,n bdimelerinden kesilerek 8 kart elde ediliyor. Daha sonra bu kartlar yan yana dizelerek olusturula-

bilecek en kiglk 8 basamakli dogal sayi olusturuluyor.

Olusturulan sayinin binler basamagindaki rakam 6 olduguna gore a’nin alabilecegi kag farkli deger

vardir?

A)7 B)6

C)5 D) 4




1.

48 065 053 3. 105 ab0 050

sayisinda 6 rakaminin basamak degeri kagtir?

A) 600 000 B) 60 000 C) 6000 D)6 ;/:;llllcle;o? basamakl sayinin basamak degerleri

a+tb=4

olduguna gore asagidakilerden hangisi yazi-
lan basamak degerlerinden biri olamaz?

A)400000 B)30000 C)0O  D)3000

35 ab4 065

Verilen 8 basamakli dogal sayinin binler bolugun-
deki rakamlarin toplami 8'dir.

nss 073050 n426 000 344 )
ns 348055 n16 403524 P

A, B, C ve D sayilari verilmigtir.

Isem Yayincilik
»

Buna gore A, B, C ve D sayilarinin yiiz binler

B . Buna gore b’nin alabilecegi ka¢ farkh deger
basamagindaki rakamlarin toplami kagtir?

vardir?

A) 0 B) 7 C) 11 D) 14 A)3 B) 4 C)5 D)6

o

5.

0,1, 2, 3, 4, 8 ve 9 ile numaralanmis toplar top disirme mekanizmasina sekildeki gibi yerlestiriimigtir.

Mekanizma calistirildiginda toplar bélmelere duslyor ve bélmede diisen topun numarasi yaziyor. Bélme-
lerde yazan sayilar soldan saga dogru 7 basamakli bir dogal say! olusturuyor.

Mekanizma calistirilip toplar diistigiinde olugan sayinin tiim béliiklerindeki rakamlarin toplami esit
olduguna gore milyonlar bolugiindeki rakamin en kiigiik degeri ka¢ olur?

A)9 B)8 C)2 D) 1




0 | 3 | 1 | Tablodaki sayilar ile

9 basamakli yazi-
: 0 3 labilecek en blylk
7 9 0 dogal sayi yaziliyor.

Buna gore sayinin binler boéliigiindeki rakam-
larin garpimi kagtir?

A)0 B) 3

D)9

Numaralanmis top-
lardan cift olanlar ba-
yukten kiug¢uge dogru
siralanarak dogal
say! olusturuluyor.

Buna gore olusturulan sayi ile ilgili agsagidaki-
lerden hangisi yanligtir?

A) Sayi 8 basamaklidir.

B) Birler bolugundeki rakamlarin toplami 7’dir.

C) Milyonlar bélagundeki
20’dir.

D) On milyonlar basamagindaki rakam 7°dir.

rakamlarin ¢arpimi

isem Yayincilik

©
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13 365 024 la 362 051

Mavi kartin Uzerinde yazan sayi, pembe kartin
Uzerinde yazan sayidan buyUktdr.

Buna gore a’nin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) 3 B) 4 C)6 D)9

40 000

700 g

8 000 000

0 3000 70

Panoda yazan sayinin basamak degerlerinin her
biri kartlara sekildeki gibi yaziimistir.

Buna gore a + b — c ifadesinin degeri kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9

Uzerinde dogal sayilarin yazil oldugu kartlardan yan yana olan iki karttan soldaki kartin (izerindeki sayi-
dan, sagdaki kartin Gzerindeki sayi ¢ikarilarak sonug iki kart ile birlestirilmis bos kartin Gzerine yazilyor.
Elde edilen kartlar yan yana dizilerek yazilabilecek en kuguk 7 basamakli dogal sayi yaziliyor.

Buna gore yazilan sayi ile ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Cift sayidir.

C) Binler boluguindeki rakamlarin toplami 1’dir.

B) On binler basamagindaki rakam 0’dir.

D) Birler boluguindeki rakamlarin ¢arpimi 2’dir.




- 0-0-0-0-0-0

ilk terimi 18 olan bir sayi ériintiisii sekilde veril-
migtir.

Buna gore a + b toplami kagtir?

A) 92 B) 85 C) 83 D) 78

1. Adim 2. Adim

Kare ve Ug¢genlerden olusan sekil orintistnin ilk
iki adimi sekilde verilmistir.

Buna gore orintiiniin 5. adiminda kullanilan
licgen sayisi kagtir?

A)9

o

B) 10 C) 12 D) 14

isem Yayincilik

4.

A
A

1. Adim

RS

1. Adim 2. Adim 3.Adim

Daire ve dikdortgenler ile olusturulan sekil 6riin-
tisunun ilk 3 adimi gekildeki gibidir.

Buna gore kullanilan toplam sekil sayisi 11
olan adim kaginci adimdir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

= | (18] (=] [o4] [B] [

Bir sayi értntlisundn adimlari sekildeki gibidir.
Buna gore ¢ — b — a ifadesinin degeri kagtir?

A)5 B) 4 C)3 D)2

2.Adim

Es kare ve es yarim daire seklindeki kartonlar ile sekil értintlist olusturuluyor.

Orlntliniin a. adiminda kullanilan yarim daire sayisi, kare sayisindan 10 fazladur.

Buna gore a. adimda kullanilan yarim daire sayisi kagtir?

A) 18 B) 16

C) 15

D) 14
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6. Uzerinde dogal sayilarin yazili 8.
oldugu kupler sekildeki gibi Gst
Uste dizilmistir. En alttaki kipten
baslanarak kiplerin tizerindeki 51
sayilar bir érintl olusturuyor. . 1. Adim 2. Adim 3. Adim
Buna gére kiip sayisi kagtir? Es ucgenlerle olusturulmus sekil orantasunin ilk
3 adimi verilmistir.
Buna gore 5. adimda kullanilan iliggen sayisi
kactir?
)10 B)9 )8 D)7-‘_5‘ A) 14 B) 13 C)12 D) 11
>
:

9. Bodlmelerinde sayilarin ya-
zili oldugu karton sekilde |
verilmistir. Mavi noktadan f 2 24
baglanarak ok yoéninde

o c 33
devam eden sayilar 6run-
7. 7,22, A, 67 .
tinan adimlaridir.
Verilen oriintiide M ve A sembollerinin topla-
mi kagtir? Buna gore c + a — b ifadesinin degeri kagtir?
A) 80 B) 89 C) 90 D) 99 A) 17 B) 16 C) 15 D)9

o

10. Uzerinde dogal sayilarin yazili oldudu kartlar sekilde verilmistir.

TITENIIII]

Kartlar aparatlara takilarak sabit artan bir sayi értintlist olusturuluyor.

Buna gore uzerindeki dogal sayr okunmayan kartin uizerindeki dogal sayinin rakamlari ¢arpimi
kactir?

A) 8 B)9 C) 12 D) 18




5. Bolmeleri A, B, C, D ile isimlendirilmis cark

Nifusu
24 286
B 35 825

iige
A

Tabloda A ve B ilgelerinin nifusu verilmistir.

Buna gore A ve B ilgelerinin toplam niifusu
kactir?

A) 60 211
C) 59 911

B) 60 111
D) 59 991

11 006 26 342

11 208

36 204

Tabloda verilen sayilardan farkh renk bdlmede
olan herhangi ikisinin toplami hesaplaniyor.

Buna gore bulunan en kiigiik toplam kagtir?

A) 22 214
C) 37 550

B) 37 348
D) 47 210

o

ve bolmelere ait puanlar sekilde verilmistir.
Hazal carki iki kez geviriyor ve ibreye denk
gelen bdlmelerin toplam puani tek saylya
esit oluyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi Ha-
zal’in puani olamaz?

A) 29 237 B) 28 229

isem Yayincilik

A C

A ile B noktalari arasi mesafe 18 350 m, B ile C
noktalari arasi mesafe 23 675 m’dir.

Buna gore A ile C noktalari arasi mesafenin
metre tiuriinden degerinin rakamlar toplami
kacgtir?

A) 20 B) 16 C) 13 D) 12

Bir magazanin A, B ve C Urunleri satig sayilar
tabloda verilmigtir.

A 18 245
16 382
21 073

Buna gore magazada satilan toplam iriin sa-
yisi kacgtir?

A) 55 700
C) 55 590

B) 55 690
D) 54 700

C) 24 209 D) 23 301




6. Adilgesinin nifusu 2020 yilinda 10 800’dur. Her yil
ilcenin nufusu 1500 artmaktadir.

iigede niifus azalisi olmadigina goére ilgenin
2023 yilindaki niifusu kagtir?

A)13800 B)14800 C)15300 D)16300

A torbasinin igerisindeki toplarin kitlesi 13 054
g’dir. B torbasinin icerisindeki toplarin kitlesi, A
torbasindaki toplarin kitlesinden 2002 g fazladir.

Buna gore A ve B torbalarindaki toplarin top-
lam kiitlesi kag gramdir?

A) 28 110

e

B)28 100 C)27 110 D) 28 010

isem Yayincilik

| 6896 | | 4813 |

S

islem semasina gére A kagtir?

A)11000 B)11900 C) 11990

D) 12 000

icerisinde 18 247 mL su
bulunan varile yagisli bir
gunde oluktan 6753 mL
su doluyor.

Buna gore varilin igeri-
sindeki toplam su mik-
tar kag mililitredir?

A)24 000 B)24890 C)24990 D) 25000

10. Uzerinde 0, 3, 6, 5 ve 2 yazan miknatisli ikiser kart ve kartlarin takilacagi panolar sekilde verilmistir.

ol G [0 [ [

2. Pano

Ayni kartlardan sadece bir tanesini kullanarak 1 ve 2. panoda 5 basamakli tek dogal sayilar olusturuluyor.

1. panodaki sayi olusturabilecek en kiigiik, 2. panodaki sayi olusturabilecek en biiyiik sayi oldu-

guna gore toplamlari kagtir?

A) 85676 B) 85 568

C) 84 568

D) 84 667




Ave B torbalarinin kitle 6lgimi sekilde verilmigstir.

Buna gore A torbasinin kiitlesi, B torbasinin
kiitlesinden ka¢ gram fazladir?

A)11270 B)11190 C)11180 D)11170

3

b

Ay Stok Sayisi G
Ocak 54 286 4
Subat 33 698 '

Bir magazanin Urin stok sayilari aylara gore tab-
loda verilmistir.

Buna gore ocak ayinda satilan uriin sayisi,
subat ayinda satilan uriin sayisindan kag faz-
ladir?

A)21588 B)20688 C)20588 D)20589

o

5.

icerisinde toplarin bulundugu top diisiirme mekaniz-
masi ve toplarin katlelerinin belirtildigi tablo sekilde
verilmigtir.

e Yesil topun kuitlesi, pembe topun kitlesinden 1278
mg azdir.

e Mavi topun kitlesi,pembe topun kitlesinden 2190
mg fazladir.

e Mekanizmadan kutlesi 6nemsiz bos kutuyal pem-
be ve 1yesil top dismustr.

Buna gore kutunun kiitlesi ka¢ miligramdir?

A) 64 910 B) 64 810

e A ile isimlendiriimis agacin yuksekligi 12 386

mm’dir.

e B ile isimlendiriimis agacin yuksekligi, A ile
isimlendiriimis agacin yuksekliginden 3926

mm kisadir.

Buna gore B ile isimlendirilmis agacin yuk-

sekligi ka¢ mililitredir?

A)9360  B)8460

islem semasina
gore A kagtir?

A)39000 B)29 100

C) 64 900

C)8360 D) 8260

18 346

21 684

11 030

A

C)29000 D) 28000

35 284 mg

000

D) 63 910



6. Ust Uste dizilmis kutularin zerine . Uretim Adedi
sayllar yazilacaktir. En Ustteki kutu-
nun Uzerine 28 903 yazihyor.

Defolu liretim adedi

Diger kutularin tizerine bir listiin- Bir fabrikadaki Uretim ve defolu Uretim adedi tab-
deki kutuda yazan sayinin 6307 loda verilmigtir.
. 9 .. ”
eksigi yazildigina gore a kagtir a Saglam iiriin sayis1 31 860 olduguna gére A
kactir?

A)16383  B)15756  C)11076 D) 9982 A)18960 B)17960 C)17296 D)16196

isem Yayincilik

6836 m? o

Alani 11 600 m? olan tarlanin 2935 m? lik kismina
patates, 6836 m? lik kismina sogan ekliyor.

Kutleleri Gzerinde yazan kutularin kutle dlgimu
yapiliyor.

Buna gore tarlada sogan ekilen kismin alani
bos kalan kisminin alanindan ka¢ metrekare
fazladir?

Terazinin gostergesinde yazan sayi en kuguk 5
basamakl dogal sayi olduguna gore A kagtir?

A)5007  B)5017  C)5018  D)6007 A)2583  B)3573  C)3583  D)3683

e

10. Numaralanmis toplar sekildeki gibi kutunun igerisine koyulmustur.

Ahsen kutudan 5 top aliyor ve bdlmelerden
olusan mekanizmanin bélmelerine en kigik 5
basamakl tek dogal sayi olusacak sekilde yer-
lestiriyor. Olusturdugu sayiyi yazdiktan sonra
toplari tekrar kutuya atiyor.

Beril kutudan 5 top aliyor ve bdlmelerden olusan mekanizmanin bdlmelerine en kiguk 5 basamakh gift
dogal say!i olusacak sekilde yerlestiriyor. Olusturdugu sayiyi yaziyor.

Buna gore Beril’in yazdigi sayi, Ahsen’in yazdigi sayidan kag¢ fazladir?

A) 3531 B) 3223 C) 3213 D) 2313




1,2, 3, ..., 18 ile numaralanmis kutularin her biri-
nin icerisinde 135 top vardir.

Buna gore kutularin icerisindeki toplam top
sayisi kagtir?

A)2640  B)2630  C)2400  D)2430

U

A adet kibrit her birinde 42 adet kibrit olacak sekil-
de 15 kutunun igerisine, artan 14 kibrit ise baska
bir kutuya yerlestiriliyor.

isem Yayincilik

b

Buna gore A kagtir?

A) 620

e

1. sinif calisma kagidi sekilde verilmigtir.

B) 630 C) 644 D) 654

Selim galisma kagidinin her satirina 28 adet “a”, 15
adet “b” harfi yaziyor.

Buna gore Selim’in yazdigi “a” harfi sayisi, “b”
harfi sayisindan kag¢ fazladir?

A) 213 B) 215 C) 221 D) 231

1. %atir 1860 25

2.5atir

142 21

Tablonun satirlarinda yer alan sayilarin garpimi
ayni satirdaki bos bélmeye yaziliyor.

Buna gore A — B ifadesinin rakamlan toplami
kagtir?

A) 15 B) 14 C) 12 D) 10

n 19x24 P n 15x30 P
n17x22 D n26x14 D)

A, B, C ve D ile isimlendirilmis islemler sekilde
verilmistir.

Buna gore hangi igslemin sonucu en kii¢iik-
tir?

A)A B)B Cc)C D)D
l CALISMA KAGIDI
1.5atlr[ aaa... bbb... ]
2.Satlr[ ]
» S.Satlr[ ]

L

17.Satir [ ]




islem semasina gore A kagtir?

A)5490  B)4950  C)4590 D) 4480

Bir markette hafta ici gunlerde 842 adet, hafta
sonu gunlerde 985 adet Urln satiimaktadir.

Buna gore markette bir haftada satilan toplam
uriin sayisi kagtir?

A) 6280

A

B)6180  C)6170  D)5180

isem Yayincilik

Sekilde verilen pano es bélmelere ayrilmistir.

Panoda yatay 152 adet, dikey 18 adet bolme
olduguna gore toplam bdlme sayisi kagtir?

A)2636  B)2726  C)2736  D)3736

Rakamlar: farkli en bilyiik iig basamakl dogal say1 Adr.

Rakamlar: farkli en kiigiik iki basamakli tek dogal say1 Bdir.

Buna gore A-B ¢arpiminin binler boligiuindeki
rakamlarin garpimi kagtir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 4

10. Bir programin iglem adimlarinin ekran goruntusu seklide verilmistir.

Programin 1. adiminda girilen sayi rakamlari farkh en kiigiik dogal sayi olduguna gore ekranda

yazan sayi kagtir?

A)9 B) 8

C)6 D)5
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1. Her birinin icerisinde 72 top bulunan torbalar se- = 3.
kilde verilmistir.

Tum torbalardaki top sayisi 1368 olduguna
gore torba sayisi kagtir?

A) 14 B) 18 C)19 D) 24
N Panoya not kagitlari dérder raptiye ile asilacaktir.
3
2 l 124 ] [ 5 ] g Bir kutunun igerisinde 159 raptiye olduguna
T gore en gok kag not kagidi asilabilir?
[
1 A) 40 B) 39 C) 38 D) 37
| 12 ]
4. En blyuk U¢ basamakh dogal say! A, en buyuk
rakam B’dir.
islem semasina gore A’'nin rakamlari toplami Buna gore (A - B) - 37 isleminin sonucu kag-
kactir? tir?
A) 11 B) 10 C)9 D)8 A)2 B) 3 C)6 D)9

o

5. Kdtleleri Gzerinde yazil olan kutular ve bir terazi sekilde verilmigtir.

Bir adet 17 kg’lik kutu ve belirli sayida 37 kg’lik kutu terazide ayni anda tartilacaktir.

Terazi en ¢ok 274 kg tartabildigine gore tartilacak 37 kg’lik kutu sayisi en ¢ok kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7




< 240 cm >

240 cm uzunlugundaki suntanin tamami a adet
es pargaya ayrilacaktir.

Buna gore a asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 48

4 suntay birlestirerek bir cerceve héline getirme
suresi 42 saniyedir.

Buna gore 21 dakikada ka¢ ¢ercevenin birles-
tirme islemi tamamlanir? (1 dk. = 60 sn.)

A) 30 B) 25 C) 24 D) 15

A

@. O
062,

isem Yayincilik

8.

Irmak bir A dogal sayisi, Oziim ise bir B dogal
sayisl segiyor. Irmak A'y1, Oziim B’yi 20 sayisina
kalansiz olarak béliyor. Irmak ve Ozim’in bul-
duklari béliman toplami 11 oluyor.

Buna gore A ve B asagidakilerden hangisi
olamaz?

A B
A) 100 120
B) 60 160
C) 140 80
D) 180 60

icerisinde 1086 adet bilye bulunan torbadaki bil-
yeler her birinde 45 adet bilye olacak seklide ke-
selere paylastiriliyor.

Buna gore en son keseye kalan bilye sayisi
kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 16

BEAgn "

Uzerinde rakamlarin yazil oldugu kartlar gubuklara asilarak elde edilebilecek 4 basamakli en kiigiik do-
gal sayi elde ediliyor. Daha sonra kutudaki toplardan, elde edilen sayiyi kalansiz olarak boélenler kutudan

cikarihyor.
Buna gore kutuda kalan top sayisi kagtir?

A) 1 B) 2

C)3

D) 4




38=30 + 8
45+ 30 =175
75 + 8 =83

Zihinden yapilma adimlari verilen igslem asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 38 + 30
C) 38 + 45

B)75+8
D) 45 + 30

Verilen islemi zihinden yapmak isteyen 6g-

renci asagidaki islemlerden hangisini yapma--

hdir?
A) 9=6+3 B)
56 +6 =62

9=4+5
56 +4 = 60
62 +3 =65 60 +5 =65
C) 56 =50 +6 D)
50 +9 = 59

59+6 =65

o

56 =40 + 16
9+40 = 49
49+ 16 = 65

Isem Yayincilik

40-10 = 30

7-3=4
30 + 4 =34

Zihinden yapilan islem asagidakilerden han-
gisidir?

A)40-6 B)30+4 C)44-37 D)47-13

(A 673
(B 248

A ve B sayilari en yakin onluga yuvarlanarak
A + B toplami tahmin edilecektir.

Buna gore tahmin, ger¢gek sonug¢tan ka¢ ek-
siktir?

A) 1 B) 2

C)3

D)4

icerisinde top sayilari altlarinda yazil olan kutular ve bos torba sekilde verilmistir.

== =
& g

R

16a

Kutularin igerisindeki toplar torbanin igerisine atiliyor ve toplam top sayisi A olarak bulunuyor. Kutularin
icerisindeki top sayilari en yakin onluga yuvarlanarak top sayilari tahmin edildiginde toplamlari yine A ola-

rak bulunuyor.

16a, 3 basamakli dogal sayi olduguna gore a kagtir?

A) 1 B) 2




37x10=370

370-37 =333

Verilen iglem asagidaki islemlerden hangisi-
nin zihinden yapilisidir?

A) 37 x 11
C)37x9

B)37 x 8
D) 37 x 10

246x10=2460

2460 +2=1230

Verilen iglem asagidaki islemlerden hangisi-
nin zihinden yapilisidir?

A) 246 x 10
C) 1230 x 2

B) 246 x 8
D) 246 x 5

isem Yayincilik

=

8. Serkan Bey magazasinda satmak igin her birinin

fiyati 165 TL olan tigortlerden 38 adet satin ali-
yor. Serkan Bey 6deyecedi tutari gémlek fiyatini
ve sayisini en yakin onluga yuvarlayarak tahmin
ediyor.

Buna goére Serkan Bey’in tahmini, gercek de-
gerden kag TL fazladir?

A) 530 B) 535 C) 540 D) 560

58x 100 =5800
5800 + 4 =1450

Verilen igslem asagidaki islemlerden hangisi-
nin zihinden yapilisidir?

A) 580 x 5
C)58x20

B) 58 x 25
D) 1450 x 4

Hiper
=00 #00 =00 =00

Sari kartlarin Gzerinde yazan dogal sayilar en yakin onluga yuvarlanarak mavi kartlarin Gzerine, en yakin
yuzlige yuvarlanarak pembe kartlarin Uzerine yaziliyor.

Buna gore pembe kartlarin Gzerine yazilan sayilarin toplami, mavi kartlarin tizerine yazilan sayilarin

toplamindan kag eksiktir?

A) 40 B) 30

C)25 D) 20




2.

32 25 A RN

7° 36

7 ” B 18-2+4 )

52 9 Verilen iglemlerin sonucu A ve B'ye esittir.

1. Tablo 2. Tablo Buna gore B — A ifadesinin degeri kagtir?

1. tablodaki Usli ifadeler, 2. tablodaki sayilar ile A) 11 B) 10 C)9 D)7
eslestiriliyor.
Buna gore 1. tabloda eslesmeyen iisli ifade- %
nin degeri kagtir? ;T
A) 16 B) 35 C) 49 D) 64 E

t 13*=13x 13 W

t6x6x6=

6-j 4. A=42_23

y

_ A2
o

Verilen esitliklere gore A kagtir?

A) 4 B) 8

Verilen esitliklere gore B kagtir?

)9 D) 16 A) 100 B) 81 C) 64 D) 49

e A fanusunun igerisindeki top sayisi 92 dir.

e B fanusunun icerisindeki top sayisi a? dir.

e Ave B fanusundaki toplar bos olan C fanusuna bosaltiliyor.

C fanusundaki top sayisi 152 olduguna gore a kagtir?

A) 8

B) 9



10. Beser adet yesil ve sari toplarin kitle élgimi sekildeki gibi yapiimistir.

6. 8
/ 24 + (3 +1) / / 16 + (10 - 8) / '
/ 4-(5-2) / 30 +(8-2)

Mavi, pembe, yesil ve sari kartlarin Gzerinde ya-

. agrs . A A - -
zan iglemlerin sonuglari hesaplaniyor. Verilen esitliklere gore @* — l® ifadesinin de-
geri kagtir?
Buna gore hangi renk kartin lizerindeki isle-
min sonucu en kiigiiktiir? A) 51 B) 60 C) 61 D) 62
A)Mavi  B)Pembe  C)Yesi  D)San
§
5

=— — — — &
< 132cm

_ Verilen iglemin sonucu kagtir?
< 88am > < xcm > A) 15 B) 18 C) 20 D) 24

Uzunlugu 132 cm olan sunta iki parcaya ayriliyor.

Buna gore x asagidakilerden hangisine esit-
tir?

A) 62 B) 72 C) 82 D) 92

e

O : 2k

A kg O:32kg

Buna gore A’'nin degeri asagidakilerden hangisine esittir?

A) 6° B) 5° C) 43 D) 92
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1. Uzerinde rakamlarin yazili oldugu karton sekilde | 2. Bélmelerinde dogal sayilarin yazili oldugu hedef
verilmistir. tahtasi sekilde verilmistir.

’720
/w

903142120

X

g

g

E Okan hedef tahtasina 2 isabetli atis yapiyor. isa-
Karton her bolmesinde 3 rakam olacak sekilde 3 = betli atis yaptigi bolmelerdeki dogal sayilarin top-
bolmeye ayriliyor. Daha sonra bolmeler yan yana lami puanini veriyor.
dizilerek 9 basamakh bir dogal say! elde ediliyor.

Okan’in puani ¢ift sayi olduguna gore puani-

Elde edilen say! en biiyik tek dogal say ol- nin en biiyiik degeri kagtir?
duguna gore binler boéliigindeki rakamlarin
toplami kagtir? A) 37 180 B) 37 080
A)3 B) 6 C)7 D) 12 C) 36 980 D) 34 332

Bir magazadaki 2104 c¢orap, altisarli olarak paketlenecektir. Bir gorabin satis fiyati 19 TL dir.
Buna gore paketlenmeden artan goraplarin toplam satis fiyati en az kag TL'dir?

A) 95 B) 90 C) 76 D) 57




